
Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών: Στο Ειρηνοδικείο και
τις γειτονιές της πόλης ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!!!
Αποφάσεις της Λαϊκής Συνέλευσης Δυτικών Συνοικιών στις
17 Οκτώβρη

Το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, μια
δράκα ανθρώπων πριν λίγες βδομάδες, σήμερα φαίνεται να φουσκώνει, να γίνεται όλο και πιο μαζικό, πιο
δυναμικό κι αποφασιστικό, ν’ απλώνεται σ’ όλη τη χώρα και να καταγράφει ήδη τις πρώτες του νίκες. Από
τη ματαίωση των  πλειστηριασμών (παρά την άγρια καταστολή) στις 28/9 και 5/10, μέχρι την αποχή των
συμβολαιογράφων (αν και όχι από τις θέσεις του κινήματος) στις 12 και 19/10 και την τακτική
υποχώρηση και “δέσμευση” της κυβέρνησης για νομοθετική ρύθμιση “προστασίας της πρώτης κατοικίας”
(αυτής που υποτίθεται ότι προστατευόταν…), όλα είναι “σταθμοί” σ’ ένα δρόμο ανηφορικό μα με τόσο
ωραία “θέα” στο τέλος του: την κατοχύρωση για όλους όσους σ’ αυτή τη χώρα ζουν του δικαιώματος στη
στέγη, την ενέργεια, το νερό, τα κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες και την οριστική απαλλαγή από την
κοινωνική βαρβαρότητα που επιβάλλουν στη ζωή μας κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο, από τα μνημόνια, το
χρέος, το ευρώ τους.

Θα τον βαδίσουμε αυτό το δρόμο του ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΩΝΑ,  χωρίς ταλαντεύσεις, μέχρι το
τέλος!

1. Αυτήν ακριβώς τη στιγμή που κυβέρνηση και συμβολαιογράφοι, “στριμωγμένοι” από τη δυναμική του
κινήματος, κινήσεις αντιπερασπασμού κάνουν, τακτικές παραπλάνησης της κοινωνικής πλειοψηφίας
ξεδιπλώνουν, στοχεύοντας στο “ξεφούσκωμα” του κινήματος, εμείς πρέπει να “φουλάρουμε τις μηχανές”
και να απαιτήσουμε τη νομοθετική ρύθμιση του ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας και την πραγματική
προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, με τη διαγραφή των χρεών προς τράπεζες και κράτος
και την ελάφρυνση των φτωχοποιημένων νοικοκυριών.

Την Τετάρτη 19 του Οκτώβρη, στις 3.30μ.μ., να είμαστε και πάλι στο Ειρηνοδικείο
Θεσσαλονίκης, να διαδηλώσουμε, να ακουστεί σ’ όλη την πόλη το “ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ
ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ”.

2. Μετά τη μαζική εξόρμηση στον Εύοσμο (18/10) προτείνουμε να οργανωθούν από τον Συντονισμό
Συλλογικοτήτων Θεσ/νίκης και μαζικές εξορμήσεις στις εργατικές συνοικίες της Νικόπολης και της
Ευκαρπίας και άλλες εργατικές συνοικίες της πόλης για κάλεσμα σε κινητοποίηση και αλληλεγγύη για τη
σωτηρία του σπιτιού του γείτονα σήμερα, του δικού μας αύριο. Ως Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών θα
πραγματοποιήσουμε εξόρμηση στην Ηλιούπολη (Σάββατο 22/10, 11.30π.μ., πλατεία Ελευθερίας,
Μακρυγιάννη) και τους Αμπελόκηπους, (Πέμπτη 27/10, 6.30μ.μ., πλατεία Επταλόφου)

3. Να προγραμματισθούν και οργανωθούν από τον Συντονισμό Συλλογικότητων Θεσ/νίκης στο επόμενο
διάστημα εξορμήσεις σε ΔΟΥ, τράπεζες και Δήμους, ζητώντας από εργαζόμενους και αρχές να
πάρουν θέση και να πάρουν θέση στο πλευρό του κινήματος.

4. Συμμετέχουμε στο αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό-αντιφασιστικό συλλαλητήριο στη
Θεσ/νίκη, την Πέμπτη 20/10, 6.30μ.μ., στο άγαλμα Βενιζέλου.

5. Προτείνουμε την πραγματοποίηση της νέας Συνέλευσης του Συντονισμού Συλλογικότητων
Θεσ/νίκης τη Δευτέρα 31 του Οκτώβρη, στις 7μ.μ., στην ΕΔΟΘ.
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6. Καταθέτουμε για συζήτηση στη συνέλευση του Συντονισμού το παρακάτω πλαίσιο αιτημάτων
(επικαιροποιημένο το πλαίσιο που έχουμε καταθέσει ως Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών από το
Δεκέμβρη του 2015). Διεκδικούμε:

Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πλειστηριασμός, κανένα λαϊκό σπίτι σε χέρια
τραπεζίτη ή κράτους. Νομοθετική απαγόρευση πλειστηριασμών της λαϊκής κατοικίας από τράπεζες
και από το κράτος (εφορίες – οργανισμούς – ταμεία). Ακατάσχετο της πρώτης κατοικίας.
Διαγραφή χρεών προς το Δημόσιο και τις τράπεζες των μακροχρόνια ανέργων και των
χαμηλοσυνταξιούχων. Κούρεμα των δανείων των λαϊκών νοικοκυριών και απαλλαγή τους από το
δάνειο όταν έχει εξοφληθεί ήδη το κεφάλαιο. Μείωση των δόσεων και της συνολικής οφειλής
ανάλογη της μείωσης των εισοδημάτων μας στα χρόνια της κρίσης.
Επιδότηση ενοικίου, παραχώρηση κενών κατοικιών (από τα χιλιάδες άδεια ακίνητα δήμων,
εκκλησιών, φορέων του δημοσίου).
Λειτουργία στεγαστικής πίστης σύμφωνα με τις λαϊκές ανάγκες. και επαναλειτουργία του
Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας. Η στέγη δικαίωμα όλων!
Ενέργεια και νερό είναι κοινωνικά αγαθά για είναι για όλους. Να σταματήσουν οι διακοπές
ρεύματος και νερού. Μειώσεις στα τιμολόγια ρεύματος, νερού, πετρελαίου, φυσικού αέριου.
Εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των τραπεζών και των επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας και λειτουργία
τους με εργατικό–λαϊκό έλεγχο και για τις λαϊκές ανάγκες.
Κατάργηση των φόρων της πρώτης κατοικίας και της φοροληστείας του λαού. Κατάργηση του
ΕΝΦΙΑ. Να πληρώσει το κεφάλαιο για την περιουσία και τα κέρδη του.
Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο και η μεγάλη ακίνητη περιουσία. Κατάργηση των
φοροαπαλλαγών των εφοπλιστών, της εκκλησίας, των βιομήχανων, των τραπεζών και των κάθε
λογής «επενδυτών» και τα μεγάλων εισοδημάτων. Να πληρώσουν ΤΩΡΑ οι μεγάλοι φοροφυγάδες, οι
μεγάλοι οφειλέτες του δημοσίου και των ασφαλιστικών ταμείων.
Κατάργηση του αντιλαϊκού Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας.

7. Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζόμενων της ΒΙΟ.ΜΕ. και συμμετέχουμε στη συγκέντρωση που καλούν
την Πέμπτη 20/10, 11π.μ., στα Δικαστήρια Θεσ/νίκης για να αποτρέψουμε τον πλειστηριασμό-ξεπούλημα
του οικοπέδου-εργοστασίου από τους πρώην ιδιοκτήτες του.
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